

В декабре первая неделя у нас с ребятами была посвящена уходу за комнатными растениями.

Ребята больше узнали о комнатных растениях, об их разнообразии, у них появился интерес и желание ухаживать за ними.

Узнали, что необходимо растениям для их развития.



Вторая неделя у нас была посвящена «Музыкально-ритмическим играм». Ребята познакомились с шумовыми музыкальными инструментами. Узнали больше танцевальных движений и вспомнили наши самые любимые русские народные потешки.



Третья неделя у нас была посвящена «Народным промыслам». Ребята познакомились с традициями и обычаями русского народа. Расширили представление о русских народных сказках, потешках, закличках.

Поиграли с русскими народными игрушками.



Четвёртая неделя у нас была посвящена безопасности «Огонь – друг или враг?». Ребята узнали больше о причинах возникновения пожара и о том, как его тушат. Узнали о профессии «Пожарный» и пожарной машине. Так же узнали о том, как вести себя во время пожара.

